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Tisztelt Kedvezményezett!

Ezúton  értesítjük,  hogy  a(z)  Emberi  Erőforrás  Fejlesztési  Operatív  Program  támogatási
rendszerében EFOP-1.5.2-16-2017-00037 azonosítószámmal nyilvántartott projektjéhez kapcsolódó
1. sorszámú, Fenntartási Jelentés  2022.11.21. napon a támogatóhoz megérkezett. 

A formai és tartalmi ellenőrzés alapján kérjük, beszámolójának alábbi hiányosságait pótolja.

Szempont megnevezés Indoklás

Az esélyegyenlőséggel összefüggésben, a 
pályázatban szereplő, a fenntartási időszakra 
vonatkozó szempontok adatai nem szerepelnek 
a jelentésben. 

Kérjük, nyilatkozzanak arról, hogy az 
esélyegyenlőségi szempontok hogyan 
érvényesültek/érvényesülnek a fenntartási 
időszak során.

A környezeti fenntarthatósággal 
összefüggésben, a pályázatban szereplő, a 
fenntartási időszakra vonatkozó szempontok 
adatai nem szerepelnek a jelentésben.

Kérjük, nyilatkozzanak arról, hogy a környezeti 
fenntarthatósági szempontok hogyan 
érvényesültek/érvényesülnek a fenntartási 
időszak során.

A projekt működésével kapcsolatos információk 
nem szerepelnek a jelentésben.

Kérjük, csatolják a projekt fenntartási 
időszakában megvalósult események 
alátámasztó dokumentumait a 272/2014 (XI.5.) 
Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően 
(partnerekkel kötött együttműködési 
megállapodások, jelenléti ív, fotódokumentáció, 
beszámoló, online esemény esetén hangfelvétel, 
és log file is).

Az előírt mellékletek nem kerültek benyújtásra. Kérjük, csatolják a teljes fenntartási időszakra 
vonatkozó munkatervüket .

A jelentésben szereplő adatok nem 
megfelelőek.
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Kérjük, hogy a fent jelölt hiányosságokat jelen  felhívás Pályázati e-ügyintézés felületen keresztül
történő, elektronikus átvételét követő  15 napon belül pótolni szíveskedjék.  A hiánypótlást a
Fenntartási Jelentés  benyújtásával megegyező módon kell teljesíteni. 

A  hiánypótlást  kizárólag  elektronikusan,  a  támogató  által  rendelkezésre  bocsátott  pályázati  e-
ügyintézés felületen keresztül kell benyújtani. 

 



 

Felhívjuk  figyelmét,  hogy  amennyiben  a  hiánypótlásra  a  jelen  felszólító  értesítés  átvételétől
számított határidő leteltéig nem kerül sor vagy, illetve a hiányok pótlása vagy a hibák javítása nem
teljes körű a fenntartási jelentést el kell utasítani.
Tájékoztatjuk  továbbá,  hogy  a  határidő  elmulasztása,  vagy  a  nem  teljes  körű  hiánypótlás  a
támogatási  szerződéstől  való  elállást  eredményezhet,  valamint  a  támogató  kezdeményezheti
kedvezményezett a támogatási rendszerből történő kizárását, továbbá a  támogatási szerződésben
és  a  vonatkozó  jogszabályokban  meghatározott  egyéb  feltételek  fennállása  esetén  az  ott
meghatározott szankciókat alkalmazhatja.
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